
Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

2022. december 16., péntek

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN, ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Atyám, bocsáss meg nekik, mert nem tudják, mit csinálnak.

Bocsáss meg nekik, Atyám, életemet adtam mindegyikért.

Bocsáss meg nekik, Atyám, mert minden lépést megszenvedtem a Kereszttel.

Atyám, bocsáss meg nekik, mert csak Te tudod azt,
hogy mit élt át a Fiad a Gecsemáné Kertjében.

Atyám, bocsáss meg nekik, mert Fiad meghalt a Kereszten,
hogy felszabadítsa az emberi fajt, az idők végezetéig.

Atyám, bocsáss meg nekik, mert nem tudják, mit csinálnak.

Bocsáss meg ennek az emberiségnek mindenért, amit átél, és mindenért, amit tesz.
 

Mint kétezer évvel ezelőtt, közeledik az Én órám.

Ki fogja megvárni Krisztus visszajövetelét?

Ki lesz figyelmes, hogy felismerje?

Ki várja majd tárt karokkal?

Ki ad otthont az Úrnak?

Ki fogja felismerni az égi és a földi jelekből az Armageddon csúcsán?

Ki viszi még egyszer a Mesterrel együtt az emberi faj nehéz keresztjét? Súlyosabb kereszt, mint
amit Mesteretek és Uratok több mint kétezer évvel ezelőtt hordozott.

A nehézség nem a fában van; A kérdés, Társaim, a tanítványaim beállítottságában van,
amennyiben megértik, hogy ez mit jelent, és azt a vészhelyzetet, amelyet ez jelent a csapások
és a bizonytalanság heves ciklusára.

Ezért közeledik az Én órám; és ma, a Himalája összes Mesterével együtt, az Úr kitárja Karjait, és
Megváltóként nyújtja ki Kezét a világ felé, hogy áldását adja azoknak, akiknek leginkább
szükségük van rá, hogy Fényével elérje azt, ahol nagyobb a sötétség.

Így a Mesterek Mestere az Ő órájára készül, ahogyan élete legfájdalmasabb órájára készült, az
Utolsó Vacsorán keresztül, amikor a Világegyetem Urának, az Élet és Szeretet Urának csupán
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arra volt szüksége, ahogy ma is, hogy érezze a bátor szívek közelségét.

Ezért találkozom az egész Szellemi Hierarchiával, hiszen a tervek megváltoztak, és nagy
döntést kell hozni, mert ezen a felszínen az ember még mindig rendelkezik hatalommal és
büntetlenséggel.

De ne feledkezzetek meg erről a Számomra és számotokra annyira különleges hónapról.

Azt akarom, hogy a Föld valamennyi hűséges nője és anyja tartsa a karjában a megszülető
Krisztust.

Azt akarom, hogy a Föld alázatos és szolgálókész emberei, apostolaim, misszionáriusaim és
munkatársaim Szent József kimeríthetetlen türelmét sugározzák ki eme nyomorúság idején,
amikor a szívek belső templomát fel kell készíteni arra, ami jön majd.

Ez a legsúlyosabb dolog, ami ma a világon történik: a szívek nincsenek készen arra, ami jön.

Emiatt a következő Születéskor, amelyen a nagy Betlehemi Csillag ismét megvilágosodik ennek
a Világegyetemnek a teréből, ragyogtassátok fel imáitok és fohászaitok fényét, kérjétek a
Mennyei Atyát minden súlyos bolygóhelyzetért, mindazért, amely minden másodpercben
kicsúszik az irányítás alól, amiatt, ami már a küszöbön áll.

Azokért a szívekért érzek szomjúságot, mint a kereszten, amelyek még mindig nem engednek
be Engem, és így nem állnak készen.

Biztosíthatlak, hogy ez a legnehezebb óra Mesteretek és Uratok számára. Újra erőt veszek
Isten Szelleméből és bátorságot ebben a döntő pillanatban, felemelve Szent Kelyhemet
előttetek, hogy mint a múlt apostolai, ebben a rendkívüli órában, egy ilyen vészhelyzetben,
egyetek a Testemből és igyatok a Véremből, azoknak a hibáknak a bölcs és igazságos
indoklásaként, amelyeket a világ ma átél.

De ne felejtsétek el, hogy a Fény Ura egy ehhez hasonló pillanatban jött, hogy megváltást
hozzon az egész emberi faj számára, hogy megnyissa az ajtókat a szeretet és az igazság felé.

Tényleg elhatároztátok, hogy követtek, még akkor is, ha fáj?

Ez ugyanaz, amit az Úrvacsora szent éjszakáján ajánlottam fel az apostoloknak, és bár tudtam,
hogy egy pillanatra sem értették meg a Testemmel és Véremmel való egyesülést Isten
Szentlelke által, egy pillanatig fényt, belátást és bölcsességet adott társaimnak, hogy készek
legyenek elkísérni az Úr Kínszenvedését.

És bár elhagytak Engem, nem haboztam, hogy a legjobbat adjam nekik.

Azért jöttem, hogy a szívekbe helyezzem az Isteni Akaratot, Isten Szeretetét, hogy az Ő Terve a
szellem megvalósítása, a lélek transzcendenciája, a tudat érettsége által megvalósuljon
mindenben, amit ebben az életetekben meg kell tapasztalnotok.

Újra egyesültem a Mesterekkel, ahogyan ma újra egyesültem veletek, hogy ebben a döntő
órában elkísérhessétek az Úr mély érzését, Akinek arra van szüksége, hogy közel legyetek,
akinek arra van szüksége, hogy igazak legyetek, akinek arra van szüksége, hogy elérhetőek
legyek, hogy megérthessétek Rajtam keresztül ezen idők vészhelyzetét.

Emiatt Hangom nem fog elhallgatni mindaddig, amíg be nem teljesedik és meg nem valósul az,
amit az Atya kért tőlem; és ez mindegyikőtök életében kezdődik, mert Istennek bennük kell
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végrehajtania az Akaratát; Sokak számára még mindig rejtély, de a nyitott szívűek számára
nagyon érzékelhető, mert így képesek lesznek felismerni azt az utat, amely az evolúció és
önátadás ezen pályáján rájuk vár.

Amíg itt vagyok, Kezemben hozom a Kínszenvedés szomorú Ereklyéinek felajánlását.
Emlékezzetek, mit mondtam nektek a múltkor Rómában, amikor Szent Ereklyéket is ajánlottam
fel nektek.

Ez egy mélyen szellemi szimbólum számotokra; Meg kell tanulnotok megérteni annak a szellemi
értelmét, hogy ezeket az Ereklyéket egy cél érdekében Velem együtt felvállaljátok, hogy ez a
világ ne érjen véget, és hogy a bolygó egyes részei ne tűnjenek el.

Ez vészhelyzet.

Ezért az összes könyörgés hangja tartja fenn a bolygó eme pillanatát. Nem lenne tudományos
vagy fizikai magyarázat arra, hogy megértsük az ima erejét, és azt, hogy mit tesz az egész
Földön ebben a döntő pillanatban. Semmiképpen sem lehetne megmagyarázni, hogy lehet az,
hogy a Föld tengelye nem fordult meg, ha nem az imádság ereje által.

És bár a világnak meg kell tisztulnia, még mindig le lehet csillapítani, enyhíteni lehetne az
eseményeket, ha léteznének olyan emberek, akik tisztában vannak mindazzal, amit ma
elmondok nektek, és akik ennek a pillanatnak a végén, ma este Velem megváltoznak, és
nyilvánvaló jelét adják annak, hogy megértettek Engem.

Oka van annak, hogy itt Vagyok, nem csak azért, hogy érezzetek vagy meghallgassatok Engem,
hanem azért, hogy elkísérjetek ebben az órában, amelyben szükségem van apostolaimra is,
hogy fényt és erőt adjanak megsértett, megsebesült és megrágalmazott egyházamnak.

Ne feledjétek, hogy azok erejével, akik imádják Eucharisztikus Testemet, az imádás minden
pillanatában felszárítják a Megváltó könnyeit, meggyógyítják Isten Fiának megsebzett Szívét.

Íme, Jézus megbántott és megsebzett Szíve, amelyet ebben a pillanatban mutatok nektek
Mellkasom közepén.

Az angyalok szemlélik ezt a Szent Szívet.

A lelkek is szemléljék ebben a pillanatban, mint engesztelést a világ súlyos bűneiért, a világban
zajló háborúk és konfliktusok barbárságáért; hogy Jézus Sebzett Szíve, amely részetekké akar
válni, hogy ti is részesei legyetek, hogy Jézus eme Feláldozott Szíve megállítsa a halálos
bombákat.
 

Az ártatlanok véréért,
irgalmazz Uram!

A megosztott és mártírhalált halt családokért,
irgalmazz Uram!

Az elhagyott, elvetélt és kidobott gyermekekért,
irgalmazz Uram!

A nemzetek és népek különválásáért,
irgalmazz Uram!
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A migránsokért, a menekültekért és a száműzöttekért,
és különösen azokért, akik eltűnnek a világ tengereiben

anélkül, hogy bárki is segítene nekik,
irgalmazz Uram!

Az uralkodók büntetlenségéért
és azok hazugságaiért, akik azt hiszik, hogy hatalmasak,

irgalmazz Uram!

Azokért, akik egyedül szenvednek,
a gyerekek sírásáért,

a háborús anyák kétségbeeséséért,
mindazokért, akik rabszolgák,

irgalmazz Uram!

Krisztus Földi Egyházáért
és valamennyi pap lelki életéért,

hogy Krisztus szeretete győzedelmeskedjen,
irgalmazz Uram!

A természet minden birodalmáért,
az őket ért rossz bánásmódért,

az Élővilág kínja miatt,
kegyelmezz Uram!

Azokért, akik tudatlanok,
azokért, akik még nem ébredtek fel

és mindazokért, akik megtagadták Krisztust
valamikor az életükben,

irgalmazz és kegyelmezz, Uram!

A Magasságos Szent Tervéért,
hogy úgy teljesüljön, ahogy kigondolta,

és azért, hogy az emberiség megfeleljen ennek a kérésnek,
irgalmazz és kegyelmezz, Uram!

 

Itt van a Szívem, amely lassan meggyógyul a könyörgések hangja által.

Íme, Jézus Üres Szíve, amely azonban tele van Szeretettel és Irgalmassággal a lelkek iránt; egy
olyan Szív, amely az Övéit várja.

Hogy a következő születéskor az érett Krisztus végre megszülethessen az Enyéimben, és hogy
ez a Belső Krisztus irányíthassa azok életét, akik követik Üzenetemet, és mindazokat, akik
hisznek Második Eljövetelemben, mert közel van.

Eljön az Én órám, ne felejtsetek el felkészülni az Úr felismerésére és befogadására.
Imádkozni fogok ezért az ügyért, hogy ez az Üzenet beteljesedjék bennetek és testvéreitekben,
hogy ne legyen szükség több próféciára ezen a világon, hogy mindenki hallja meg és ismerje fel
Hangomat, és mindenekelőtt érezze Szeretetemet.
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A Himalája Mestereivel együtt, akik egyesültek az emberiség megváltásáért, a békéért és a
jóért ezen a bolygón, megünnepeljük a Szellemi Közösséget.

Csak még egy dolgot kérek tőletek, hogy amíg visszavonulok, hogy továbbra is munkálkodjak
abban, amit Isten kért Tőlem, és a szellemi közösség megkezdésének pillanatáig, ne
szakadjatok el Tőlem, hanem kövessétek nyomon azt, amit a Szellemi Hierarchia hajt végre,
azt, amit elméyít belső könyörgése által.

Áldalak és Békességemet adom nektek.

Emeljétek fel a rózsafüzéreteket.
 

A Világegyetem Atyja,
az Élet Ura,

Aki a Szentlélek által
világosságot és tudást adtál Máriának és az apostoloknak,

áraszd ki Fényedet, Szeretetedet és Hitedet
mindazokra, akik hisznek Igédben és Jelenlétedben,

és hogy ebben az órában, amelyben mindenkinek fel kell készülnie,
a szent tárgyak által

legyen belső ereje a lelkeknek arra,
hogy bátrak legyenek, és hogy tovább lépjenek,

annak tudatában, hogy az imán keresztül
és a szent tárgyakkal való egyesülés által

találják meg mindig Szereteted erejét.
 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ünnepeljünk!


